



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η με αριθ. 329

της 34^{ης} Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου που διεξήχθη δια ζώσης την 30-9-2024 και πραγματοποιήθηκε κατόπιν της με αριθ.34^η/30378/26-9-2024 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη σύναψη σύμβασης υπηρεσιών πληρωμών (διατραπεζικών εισπράξεων) με την ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία “Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία” και παροχή εξουσιοδοτήσεων

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Μ Ε Λ Η

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβητ, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Ναισιίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Λόλας Λεωνίδα Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ. Κλάρα Αναστασία, Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβητ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζαρτ.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών παρόντες 21).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με αρ. πρωτ: 30324/26-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών κατά τις διαπραγματευτικές συναλλαγές τους με τον Δήμο αλλά και για την αποτελεσματικότερη λειτουργία της ταμειακής υπηρεσίας απαιτείται η σύναψη με την τράπεζα «Τράπεζα Eurobank Ανώνυμη Εταιρεία» (περεταίρω, η «Τράπεζα») εδρεύουσα στην Αθήνα, Ελλάδα, σύμβασης υπηρεσιών πληρωμών (περαιτέρω, η «Σύμβαση») στο πλαίσιο της οποίας θα συμφωνηθεί η ένταξη του Δήμου στις υπηρεσίες που ορίζονται στην Σύμβαση, μέσω των οποίων επιτρέπεται η εξόφληση οφειλών των Οφειλετών (όπως αυτοί ορίζονται στην Σύμβαση) προς το Δήμο με χρήση των διαπραγματευτικών υπηρεσιών του Συστήματος ΔΙΑΣ και με χρέωση του εκάστοτε ποσού οφειλής, ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο που επιτρέπει ο Κανονισμός και οι Προδιαγραφές Λειτουργίας του Συστήματος ΔΙΑΣ (όπως το Σύστημα ΔΙΑΣ, ο Κανονισμός και οι Προδιαγραφές Λειτουργίας του Συστήματος ΔΙΑΣ ορίζονται στην Σύμβαση) και με πίστωση του χρηματικού λογαριασμού που τηρεί ο Δήμος, ως δικαιούχος, στην Τράπεζα, ως Τράπεζα Οργανισμού (όπως η τελευταία ορίζεται στην Σύμβαση) και σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες που περιλαμβάνονται στην Σύμβαση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να μελετήσει και να λάβει υπόψη του το κείμενο της από 19.06.2024 έγγραφης προσφοράς της Τράπεζας που περιλαμβάνει τους βασικούς όρους της Σύμβασης, η οποία πρέπει να συνομολογηθεί μεταξύ του Δήμου και της Τράπεζας.

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει:

- 1) **Να προβεί ο Δήμος στη σύναψη της Σύμβασης με την Τράπεζα**
- 2) **Εξουσιοδοτεί τον Στέργιο Ελευθέριο Κοντοστέργιο, Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Νέας Ιωνίας:**
 - **Να υπογράψει τη Σύμβαση δια της οποίας ο Δήμος θα συναινεί στους όρους που θα συνομολογήσει κατά τη κρίση του.**
 - **Να υπογραφούν για λογαριασμό του Δήμου οποιαδήποτε άλλα σχετικά έγγραφα απαιτούνται και**
 - **Να προβεί σε κάθε ενέργεια συναφή προς τα ανωτέρω καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης.**

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ.30324/26-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

(επί παρόντων 24 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ. Λόλα Λεωνίδα, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης, Αλέπη Πέτρου, Κανλή Χρήστου, Καναβού Μιλτιάδη)

ΜΕ 24 ψήφους ΥΠΕΡ

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Τσομπανίδου Γεωργία, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Ναισίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.

Εγκρίνει:

- Να προβεί ο Δήμος στη σύναψη της Σύμβασης με την Τράπεζα.
- Εξουσιοδοτεί τον Στέργιο - Ελευθέριο Κοντοστέργιο, Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Νέας Ιωνίας:
 - Να υπογράψει τη Σύμβαση δια της οποίας ο Δήμος θα συναινεί στους όρους που θα συνομολογήσει κατά τη κρίση του.
 - Να υπογραφούν για λογαριασμό του Δήμου οποιαδήποτε άλλα σχετικά έγγραφα απαιτούνται.
 - Να προβεί σε κάθε ενέργεια συναφή προς τα ανωτέρω καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</p>	<p style="text-align: center;">ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος, Ναισίδου Σοφία, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος.</p>
--	--

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ